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ЄС прибрав з першого траншу кредиту для
України мільярди євро на дрони, - ЗМІ
Брюссель змінив призначення першої виплати з позики на 90 млрд
євро - замість дронів Київ отримає 3,2 млрд на підтримку бюджету
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Євросоюз змінив призначення першої виплати з кредиту для України
на 90 млрд євро: замість раніше анонсованих 5,9 млрд євро на
виробництво дронів перша виплата становитиме 3,2 млрд євро
бюджетної підтримки. Перший транш має бути оголошений під час
Конференції з відновлення України у польському місті Гданськ.
Президент Зеленський пропустить конференцію через дипломатичну
суперечку з президентом Польщі Каролем Навроцьким, а українську
делегацію очолить прем'єр-міністерка Юлія Свириденко.

Зміну структури першого траншу описує видання Euractiv з
посиланням на трьох посадовців ЄС. Причиною стали технічні
труднощі з контролем за використанням коштів. Раніше Єврокомісія
планувала, що перший транш розміром 5,9 млрд євро спрямують на
допомогу Києву у закупівлі компонентів для дронів, виготовлених
за межами ЄС або України. Комісія має оголосити про другий транш
щодо покриття оборонних потреб Києва найближчими днями.

Перший транш стане частиною більшого пакету в 30 млрд євро,
розрахованих для макрофінансової допомоги у 2026-27 роках.
Загалом із 90 млрд євро кредиту 60 млрд передбачено саме на
військову підтримку, а ще 30 млрд - на макрофінансову допомогу у
2026-2027 роках.

Очікується, що наступні пакети фінансування можуть бути
спрямовані на закупівлю боєприпасів, засобів протиповітряної
оборони та безпілотників. Макрофінансову допомогу Україні від ЄС
у розмірі 90 млрд євро називають "репараційним кредитом",
оскільки Київ не повертатиме отримані гроші - це зробить Москва
шляхом виплати репарацій після завершення війни.

Рада ЄС підтвердила виплату до кінця червня

Європейська рада розраховує на першу виплату Україні з кредиту на
90 млрд євро до кінця червня 2026 року - це рішення ухвалили на
тлі Конференції з відновлення у Гданську 25-26 червня. Рада також
закликала держави-члени продовжувати двосторонню підтримку
України та наголосила на важливості міжнародних зусиль для
закриття фінансового розриву.

Зеленський підписав закон про ратифікацію угоди з ЄС щодо позики
на 90 млрд євро - Верховна Рада схвалила документ 28 травня.
Кошти планують спрямувати на покриття дефіциту бюджету протягом
двох років. Розподіл передбачає: до 16,7 млрд євро на бюджетну
підтримку та 28,3 млрд євро на оборонно-промисловий потенціал
України лише за 2026 рік.

Що варто знати про позику ЄС для Києва

У квітні 2026 року Євросоюз остаточно розблокував пакет підтримки
для України обсягом 90 млрд євро на два роки. Його політично
погодили ще в грудні 2025 року, однак для виплати коштів потрібне
схвалення всіх держав ЄС. Він має покрити приблизно дві третини
потреб України у фінансуванні до кінця 2027 року. Довгий час
блокування відбувалось через угорську сторону: законодавчий акт
про зміни регламенту для надання позики Україні, а також 20-й
пакет санкцій проти Росії блокував прем'єр-міністр Угорщини
Віктор Орбан, користуючись необхідністю одностайного рішення.

Як і в разі іншої фінансової підтримки ЄС для України, цей
інструмент супроводжуватиметься жорсткими запобіжниками та
умовами - зокрема щодо верховенства права, боротьби з корупцією
та захисту фінансових інтересів Союзу. Київ вже виконав необхідні
умови для отримання першого траншу, зокрема й щодо відкриття
спеціального банківського рахунку для оборонних виплат у
Бундесбанку Німеччини, що є обов'язковою умовою для оборонної
частини позики.
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